

2017年中小学篮球联赛圆满成功

来自全市的521名运动员参加了比赛

本报荣成5月8日讯(韩小丽) 日前,由市体育局、教育局联合主办的2017年荣成市中小学生篮球联赛于5月5日-7日在市体育中心篮球场及市体育馆举行。本次比赛共有来自全市24所中小学校48支代表队的521名运动员参加了初中、小学男、女4个组别的比赛。

经过3天168场比赛的激烈角逐,各项冠军各有得主。其中,市第九中学经过奋勇拼搏斩获初中男子组冠军;第二实验中学连续四年蝉联初中女子组冠军;实验小学、石岛实验小学分别获得小学男子组、小学女子组冠军。以上各代表队将代表我市参加威海市中小学生篮球联赛。另外14中、石岛实验中学、石岛湾小学、23中小学分别获得体育道德风尚奖;王晓飞、周爱君、蒲忠俊、毕重兴四名体育老师被评为优秀教练员;宫国军、孙志强、李震寰等9名裁判员被大会评为优秀裁判员。



比赛期间市体育局、教育局精心筹备,为比赛提供了标准的场地设施和优质服务;全体裁判员严格执法、公正裁判;全体教练员和运动员团结协作,顽强拼搏,增进了校际之间参赛选手之间的交流和学习。

为给本届篮球联赛加油助威,同时也为了更好的普及篮球运动的开展,激发广大师生对篮球运动的热爱,经荣成市篮球协会邀请,北京随心而动花

式篮球俱乐部创始人沈国庆,到现场进行了花式篮球表演,精彩的表演赢得了阵阵喝彩和掌声,现场运动员积极参与互动,活动的开展受到了广大师生一致好评。

本届联赛取得了运动成绩和精神文明的双丰收,充分展示了我市中小学生良好的精神风貌和篮球技能水平,对于促进全市中小学校篮球运动水平的提高起到了积极的推动作用。

社区、校园开展口腔“保卫战”

引导学生关注口腔卫生

本报荣成5月8日讯(孙笑非 王文杰) 随着生活水平的提高,青少年的各种口腔问题亦日益严重,为了提高青少年对口腔保健知识的了解,增强自我保健意识,5月8日上午,东山街道联合37中学邀请口腔科医生袁建方为学生上了一节关于青少年口腔保健知识的讲座。

讲座中,袁医生主要通过PPT课件讲述,生动、形象地为

在座的学生讲解了认识我们的牙齿、龋病、牙周病、口腔保健常识以及口腔正畸常识等知识,并强调:要控制牙齿的外部环境,讲究卫生,采用正确的刷牙方法,合理饮食,不偏食,少吃零食,还有要纠正“牙痛不是病”的错误观念。帮助孩子们正确认识口腔健康的重要。随后,课堂以互动的方式沟通,使在场的学生更踊跃参与活动,令

现场气氛非常活跃,提高了孩子们对口腔保健重要性的认识,促使他们养成良好的健康口腔习惯。

通过此次青少年口腔健康讲座,让孩子们对口腔卫生知识有了新的认识,也丰富了学生们们的课余生活。讲座后,学生们纷纷表示受益颇多,今后一定要注意口腔健康,做好卫生保健,保护好自己的身体健康。

市世纪小学开展志愿服务活动

教师走进未成年人活动中心义务劳动

本报荣成5月8日讯(邹云红) 为更好的服务我市创城工作,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神,近日,荣成市世纪小学教师志愿者来到学校周边的花园社区未成年人活动中心,组织开展卫生清理志愿服务活动,为孩子们打造一个洁净的活动场所。

活动中,志愿者们热情高

涨,工作做得有条不紊。从桌面到地面,再到楼梯,打扫过的地面绝不留一点垃圾和灰尘。一楼的洗手间是最难收拾的,大家不怕脏不怕累,戴起手套就干了起来。不一会儿,整个活动区域的角角落落就被大家收拾得整齐干净,清新怡人。随后,志愿者们又来到活动室门前的花坛中,清理烟头、白色垃圾,经过2个小时

的紧张劳动,整个活动场所周围的面貌焕然一新。

活动过后,一名志愿者教师说:“参与这样的志愿者服务活动意义非凡,作为一名教师,不但应该立足自己的本职岗位,努力教书育人,更应该投身社会实践,积极参加社会服务,提高自我,为文明荣成的建设做出自己的努力。”

小记者体验无线电通信

青山公园“寻牡丹”活动开赛

本报荣成5月8日讯 5月6日下午,本报小记者走进青山公园,开展了一场别开生面的无线电通信活动。

本次活动将定向越野融入其中,每组队员利用手中的地图,一起踏上了“寻牡丹”之路。虽然这项并不算入总成绩,但小记者们热情满满奔走在小径上,认真地观察着每一个路口,像寻宝一样,兴奋不已。很快,牡丹园就被找到了!

接着,小记者在旁边的长廊里开始了正式的无线电通信比赛。“牡丹什么的色彩不像菊花那样火红?”“花瓣,花是草字头花,瓣字中间是一个瓜!”“嗯嗯,知道了!”小记者们一边享受着公园清新的空气和满眼的绿意,一边



和搭档认真地沟通、记录,都想战胜其它小组,取得最好的成绩。面对陌生的词语和干扰,小记者们毫不惧怕,认真地表达着,尽情地享受着无线

电通信的魅力。这次活动,小记者们不但锻炼了体魄,还学会了团队合作,互帮互助地完成任务,也收获了课本上学不到的经验。

家校合力共创文明城

本报荣成5月8日讯(孙忠学 孙晓鹏) 近日,市第三十三中学开展“家校合力 共创文明城”活动。学校以各班级为单位召开以“家校合作、共创文明城”为主题的家长会,班主任教师分别向家长宣传有关创城

文件精神并详细介绍学校创城活动情况;学校召开家长委员会会议,发出了“家校合力,共谱创城新篇章”的倡议;邀请部分家长代表与教师一起,深入上庄镇双龙社区,开展志愿者服务活动。

校园运动会

本报荣成5月8日讯(邹英华) 为创造阳光体育运动的氛围,丰富学生的课余文化生活,近日,荣成市第二中学举行了春季趣味运动会。高一、高二年级32个班级、1300余名学生参赛。

日前,在荣成市第二中学操场上,伴着雄壮的《运动员进行曲》,在鼓乐队和彩旗方队的带领下,一列列方队迈着矫健的步伐、喊着嘹亮的口号有序入场,拉开了春季趣味运动的序幕。庄严的升旗仪式后,选手代表和裁判员代表宣誓,运动会正式开始。在30m滚雪球、二人三

足、时代快车等9个集体项目中,各班运动员密切配合,齐心协力,在激烈的竞争中,增进了彼此间的友谊。在足球射门、快乐保龄球、单人双摇跳绳等6个个人项目中,参赛选手技巧与速度并进,赛出了风格,赛出了水平。整个操场上热闹非凡,喝彩声、欢笑声交织在一起,汇聚成了一首青春奔放的旋律。

本次运动会充分融合了运动性与趣味性,让学生在紧张学习之余,得到了放松和锻炼,充分体现了荣成市第二中学“阳光体育、阳光锻炼”的运动宗旨。

速读

荣成市妇幼保健院于世界卫生日来临之际,举行“手卫生”技能比赛活动,提高了全院职工的手卫生意识,切实将手卫生行为落实到日常工作中,有效地控制和降低院内感染的发生,充分保障工作人员和服务对象的健康。

姚晓玲

为进一步加强团员教育,增强团的组织观念,东山街道联合37中团支部举行了以“不忘初心跟党走”为主题的新团员入团宣誓仪式。仪式上,首先宣布了新团员批准通知书,随后由校领导和老团员为新成员郑重的佩戴团徽,欢迎他们加入三十七中团组织。整个活动严肃认真,意气风发,全体团员和在场人员备受鼓舞。

孙笑非

5月2日,宁津完小主办的第五届“点亮梦想舞台,主持我的精彩”小主持人大赛正式拉开帷幕。此次比赛,孩子们赛前准备充分,共有来自各年级的30余名选手参赛。

幽默风趣的自我介绍,形式多样的语言类节目以及应接不暇的才艺展示,不禁让评委老师连连称赞,频频举牌。最后共有10位同学直接晋级下一轮复赛。

周刚 周红静

近日,荣成市第三十二学区全体师生利用大课间,进行防火安全演练,很多师生积极上阵,切身体验灭火器的操作与使用,期间,曲校长还做了防火相关知识的普及,通过这次演练,使全体师生进一步加强了防火安全意识,

效果显著。

肖阳模

为做好社会参与监督评议教育工作,进一步促进学校的行风建设,近日,世纪小学在学校多媒体会议室召开了社会参与监督评议教育工作会议,邀请社会监督员及家委会成员参加了会议。会上,社会监督员及家长代表对学校教育教学等各方面的情况进行客观公正的评议,并充分发表意见和建议并填写《学校满意度调查表》。

刘芹

近日,荣成市实验中学隆重举行2017“经典润人生”国学知识竞赛系列活动,以各种喜闻乐见的形式,加深学生对国学经典的了解,弘扬中华民族的传统文化。知识竞赛共分为四轮,小选手们胸有成竹,沉着应战,经过激烈的角逐,分别评出了一二三等奖若干名。

岳秀峰 肖爱玲

为弘扬社会主义核心价值观,活跃和丰富校园文化生活,营造和谐向上、健康文明的校园文化氛围,近日,荣成市蜊江中学各级部举行了“践行核心价值观,唱响时代主旋律”合唱比赛活动。活动中,同学们激情澎湃、歌声嘹亮,展现出了良好的精神面貌。

王巧玲

荣成市中小学生综合实践教育中心为将环保理念落到实处,近日新配备了一批分类垃圾箱,对学生实施垃圾分类教育,取得良好效果。

曹燕玲 赵菁